KOMUNIKAT

z podsumowania finału regionalnego 

Ogólnopolskiego Konkursu Młodych Artystów

Międzynarodowej Federacji Lotniczej FAI

ph. „Plakat Światowych Igrzysk Lotniczych – Dubaj 2015”

Młodzieżowy Dom Kultury w Białymstoku, w porozumieniu z Politechniką Białostocką, Instytutem Lotnictwa w Warszawie, Aeroklubem Białostockim uprzejmie informuje, iż w konkursie plastycznym ph. „Plakat Światowych Igrzysk Lotniczych – Dubaj 2015”, w trzech kategoriach wiekowych nadesłano łącznie 96 prac z 20 placówek oświatowych i placówki pozaszkolnej województwa podlaskiego. 
Komisja w składzie:
- Bogdan Marszeniuk – Młodzieżowy Dom Kultury w Białymstoku,
- Agata Krutul – IV Liceum Ogólnokształcące w Białymstoku,
- Andrzej Łukaszewicz – Politechnika Białostocka,
przyznała  3 nagrody i 19 wyróżnień. 
Uroczyste podsumowanie konkursu, otwarcie wystawy, połączone z wręczeniem dyplomów pamiątkowych, nagród i wyróżnień odbędzie się 21 lutego 2015r.                       o godz. 10.00 w Hali Sportowej Politechniki Białostockiej, ul. Wiejska 41.  

Serdecznie zapraszamy!
 I – kategoria wiekowa
Nagrody:
Michał Makowski ze Szkoły Podstawowej nr 6  im. Aleksandry Kujałowicz                           w Suwałkach , opiekun – Jadwiga Mańczuk.
Wyróżnienia:
Klaudia Dederko z  Przedszkola Samorządowego nr 51 „Przyjazne” w Białymstoku, opiekun – Anna Stopczyk;
Gabriela Maria Bielska ze Szkoły Podstawowej nr 1  im. Juliusza Słowackiego                    w Białymstoku, opiekun – Anna Leczycka;
Dawid Lenczewski ze Szkoły Podstawowej im. Króla Zygmunta Augusta                        w Wasilkowie, Szkoła Filialna w Sochoniach, opiekunowie: Bogumiła Sobieszuk, Milena Momotko;
Zofia Pruszyńska ze Szkoły Podstawowej im. Króla Zygmunta Augusta                        w Wasilkowie, Szkoła Filialna w Sochoniach, opiekunowie: Bogumiła Sobieszuk, Milena Momotko;
Dawid Gołębiewski ze Szkoły Podstawowej im. Króla Zygmunta Augusta                            w Wasilkowie, Szkoła Filialna w Sochoniach, opiekunowie: Bogumiła Sobieszuk, Milena Momotko;
Julia Wojciechowska ze Szkoły Podstawowej im. Króla Zygmunta Augusta                        w Wasilkowie, Szkoła Filialna w Sochoniach, opiekunowie: Bogumiła Sobieszuk, Milena Momotko;
Joanna Mazur ze Szkoły Podstawowej nr 49 z Oddziałami Integracyjnymi im.  Stefana Kardynała Wyszyńskiego – Prymasa Tysiąclecia w Białymstoku, opiekun – Agnieszka Jezierska;
Karolina Zubrycka ze Szkoły Podstawowej nr 49 z Oddziałami Integracyjnymi im.  Stefana Kardynała Wyszyńskiego – Prymasa Tysiąclecia w Białymstoku, opiekun – Agnieszka Jezierska;
Piotr Maksymiuk ze Szkoły Podstawowej nr 49 z Oddziałami Integracyjnymi im.  Stefana Kardynała Wyszyńskiego – Prymasa Tysiąclecia w Białymstoku, opiekun – Agnieszka Jezierska;
Jakub Ciemiński ze  Szkoły Podstawowej w Zespole Szkół im. Jana Pawła II                         w Kleosinie, opiekun – Małgorzata Salej;
Bartosz Piskorz  ze Szkoły Podstawowej nr 6  im. Aleksandry Kujałowicz                            w Suwałkach , opiekun – Jadwiga Mańczuk;
Wiktoria Sroczyńska ze Szkoły Podstawowej nr 50 z Oddziałami Integracyjnymi im. Świętej Jadwigi Królowej Polski w Białymstoku, opiekunowie: Elżbieta Baczewska, Bożena Puchalska; 
Bartosz Gutowski ze Szkoły Podstawowej nr 12 w Białymstoku, opiekun – Agnieszka Kikolska - Giesko.
II – kategoria wiekowa
Nagroda:
Monika Kawałko ze Szkoły Podstawowej nr 49 z Oddziałami Integracyjnymi im.  Stefana Kardynała Wyszyńskiego – Prymasa Tysiąclecia w Białymstoku, opiekun – Agnieszka Jezierska.

Wyróżnienia:
Zuzanna Kroczkowska ze Szkoły Podstawowej nr 49 z Oddziałami Integracyjnymi im.  Stefana Kardynała Wyszyńskiego – Prymasa Tysiąclecia w Białymstoku, opiekun – Agnieszka Jezierska;
Monika Supronik z Młodzieżowego Domu Kultury w Białymstoku, opiekun - Dorota Świdzińska;
Maria Iliaszuk z Młodzieżowego Domu Kultury w Białymstoku, opiekun - Dorota Świdzińska;
Kamila Zmitruk z Młodzieżowego Domu Kultury w Białymstoku, opiekun -  Dorota Świdzińska.

III – kategoria wiekowa
Nagroda:
Aneta Olszewska z IV Liceum Ogólnokształcącego im. Kamila Cypriana Norwida w Białymstoku, opiekun – Anna Olszewska.
Wyróżnienia:
Justyna Kuryło z Gimnazjum nr 2 im. Sybiraków w Augustowie, opiekun - Lena Anna Olechowska;
Grzegorz Żebrowski ze Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego                             w Długoborzu, opiekun – Lena Anna Gontarz.
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