Protokół z posiedzenia jury                                                                                                   Podlaskich Spotkań Teatrów Lalkowych                                                                               29 kwietnia 2015 Młodzieżowy Dom Kultury w Białymstoku
Jury w składzie: 
1. Beata Miastkowska -   -  nauczyciel instruktor Teatralny MDK
2. Ewa Gajewska - Jasińska -  nauczyciel instruktor Teatralny MDK
3. Krzysztof Zemło – reżyser teatralny
Po obejrzeniu 6 spektakli  sceny dziecięcej  oraz 2 sceny młodzieżowej (harmonogram                     w załączeniu) postanowiło przyznać dyplomy uczestnictwa zespołom, biorącym udział                   w konkursie oraz
Przyznać w kategorii dziecięcej ( przedszkola i szkoły podstawowe ) :
· Wyróżnienie oraz statuetkę Zespołowi „Zespół Lalkarski ABC” ze Szkoły Podstawowej nr 6 w Białymstoku za spektakl Kot w Butach w reżyserii Haliny Murawko;
· Wyróżnienie oraz statuetkę Zespołowi „Pajacyk” z Przedszkola Samorządowego                      nr 27 w Białymstoku za spektakl Na straganie  w reżyserii Mirosławy Tichoniuk, Justyny Świderskiej;
· Wyróżnienie oraz statuetkę dla Koła Teatralnego „Żarcik” ze Szkoły Podstawowej   nr 49 w Białymstoku za spektakl Po co nam te śmieci w reżyserii Izabeli Sadowskiej;
· [bookmark: _GoBack]Nagrodę  oraz statuetkę zespołowi  „Arlekin” z Przedszkola  Samorządowego nr 58  w Białymstoku za spektakl Bajka o smoku Wawelskim w reżyserii Barbary Szutkiewicz. 

Przyznać w kategorii młodzieżowej ( gimnazja i szkoły ponadgimnazjalne ) :
· Wyróżnienie  oraz statuetkę Zespołowi „Jurki”  z MOAK w Wasilkowie, Świetlicy wiejskiej w Jurowcach za spektakl  Poczytaj mi mamo w reżyserii Marty Kosior.

                                                                                          Jury
